

М. Ж. Миленовић, геометар

ПАУШАЛ И СПОРОВИ КОД ОМЕЂАВАЊА ОПШТИНА

Питање теренског награђивања геометара још увек није решено онако како то захтевају интереси геометара. Можда ће неко рећи да је сувишно говорити ма о чему што би било у вези са Правилником о додатку за теренски рад.

Али, ми геометри, будући да је то наше животно питање, неможемо да престанемо са нашим захтевима све донде док се то питање не реши повољно.

Питање омеђавања катастарских општина у опште за нас геометре је проблем, а специјално због оваког теренског награђивања, ми подносимо највеће жртве.

Потребно је изнети појаву која је тако обична, а код које се јасно манифестује да награде геометара за теренски рад нису правилно и задовољавајуће регулисане.

Од почетка сезоне па и данас дан групе геометара на новом премеру наилазе на велике тешкоће, које су последица спорова око међа политичких или катастарских општина.

Многи геометри су прекинули започети рад око омеђавања спорног дела. Ако је који успео да изврши омеђавање тада није могао извршити детаљно снимање, нити он, нити геометар из суседне општине.

Услед спорова око општинских граница омета и прекида се рад претставника управних власти, а такође и геометара.

То би била обична и пролазна појава када ми геометри, захваљујући праволинимским одредбама Правилника о додатку за теренски рад, због тога не би штетили. Паушал незна ни зашто друго, он тражи количину.

У оваквим случајевима резултата рада не може бити, јер геометар губи време, враћа се по неколико пута на исто место и учествује у решавању спорова које су други били надлежни да реше.

Оба претставника, катастарских и управних власти, при томе избегавају сукобе и морају учинити све да се ствари свршавају мирно.

Али геометар се при свом послу разликује од органа управне власти. Он при свему има да мисли на свој табеларни преглед рада и мора водити рачуна да сваки дан, који пролази без свршеног посла смањује резултат његовог рада и тиме се смањује његова теренска награда.

За излазак претставника управних власти на лице места међутим, заинтересована странка морала је унапред да положи новац за дневницу.

И из овога се намеће неопходна потреба да се награђивање геометара за теренски рад регулише на начин како наши интереси захтевају.